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KẾ HOẠCH
Về việc Tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2024 
[bookmark: _GoBack]
Căn cứ công văn số 5201/BGDĐT-GDTX  ngày 9/9/2024 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2024,
Trường THCS Trịnh Hoài Đức xây dựng kế hoạch triển khai tổ chức “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời” năm 2024 như sau:
I. Mục đích yêu cầu
- Nhằm tiếp tục nâng cao nhận thức cho toàn thể CB-GV,CMHS và học sinh về vai trò, ý nghĩa, tầm quan trọng của việc đọc sách đối với việc nâng cao kiến thức, kỹ năng, phát triển tư duy và rèn luyện nhân cách con người; huy động sự quan tâm và tích cực tham gia của CB-GV, CMHS và học sinh toàn trường trong việc triển khai các hoạt động của tuần lễ;
- Việc tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tạp suốt đời năm 2024 phải đảm bảo thiết thực, hiệu quả, nhầm thu hút được sự quan tâm và tham gia tích cực của toàn thể CB-GV, CMHS và học sinh trong trường; qua đó khuyến khích mọi người chủ động học tập thường xuyên, liên tục và suốt đời, hướng tới xây dựng một xã hội học tập.
II. Chủ đề
Chủ đề của Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2024: “Phát triển văn hóa đọc thúc đẩy học tập suốt đời.”
III. Thời gian
- Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2024 diễn ra từ ngày 01 tháng 10 năm 2024 đến hết ngày 7 tháng 10 năm 2024.
- Thời gian tổ chức:
+ Từ ngày 23/9/2024 đến 1/10/2024: Hoàn thành các điều kiện tổ chức hoạt động Tuần lễ.
· Treo băng rôn tại nhà trường
· Xây dựng kế hoạch tổ chức Tuần lễ học tập suốt đời năm 2024.
+ Từ ngày 1/10/2024 đến ngày 5/10/2024: Tổ chức trưng bày, giới thiệu sách và các hoạt động tại thư viện nhà trường.
IV. Hình thức
· Giới thiệu chủ đề và tuyên truyền bằng bảng điện tử, fanpage trường.
· Tổ chức buổi trao đổi, hỏi xoáy đáp xoay các vấn đề về chủ đề của Tuần lễ học tập suốt đời trong buổi sinh hoạt dưới cờ đầu tuần.
· Tổ chức ngày hội đọc sách
· Trang trí kệ sách góc lớp
IV. Nội dung chi tiết
1. Giao cho cán bộ thư viện phối hợp với Đoàn thanh niên trong nhà trường phụ trách: 
Tổ chức ngày Hội sách để giới thiệu sách; thành lập các câu lạc bộ đọc sách báo theo chủ đề, độ tuổi, giúp mọi người cùng nhau đọc và chia sẻ cảm nhận; tổ chức các cuộc thi viết, vẽ, kể chuyện dựa trên sách báo để kích thích sự sáng tạo và yêu thích đọc sách báo,... nhằm khuyến khích học sinh, giáo viên, cán bộ quản lí, người dân đọc sách; phát động học sinh, và mọi người dân quyên góp sách xây dựng tủ sách lớp học cho thư viện trường. Tăng cường các hoạt động thư viện trường học, đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin, tối ưu hóa nền tảng công nghệ, chuyển đổi số để nâng cao 3 chất lượng hoạt động thư viện; giới thiệu, nhân rộng các mô hình quản lý, tổ chức các hoạt động thư viện trường học tiêu biểu, điển hình; 
Tổ chức và hoạt động thư viện trường học nhằm tạo môi trường thuận lợi cho học sinh tiếp cận thường xuyên với sách bằng nhiều hình thức như “thư viện xanh”, “thư viện thân thiện”, “tủ sách góc lớp”….
2. Đối với giáo viên giảng dạy: 
Đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới kiểm tra, đánh giá theo hướng tận dụng các nguồn học liệu, tài liệu tham khảo, thông tin ngoài sách giáo khoa/giáo trình để nâng cao chất lượng giáo dục, khuyến khích học sinh đọc các tài liệu in và tài liệu kỹ thuật số, rèn luyện năng lực tự học, năng lực học tập suốt đời; giáo dục về kỹ năng, phương pháp đọc, phương pháp thu thập và xử lý thông tin cho học sinh trong nhà trường nội dung này cần gắn với tiết đọc/tiết học thư viện; hướng dẫn về kĩ năng, phương pháp đọc, phổ biến kinh nghiệm đọc sách cho học sinh.
V. Tổ chức thực hiện
1. Giao PHT phụ trách tham mưu xây dựng kế hoạch. 
2. Phối hợp chính quyền địa phương, các đoàn thể trong, ngoài nhà trường nghiên cứu tổ chức các hoạt động hưởng ứng thiết thực. 
3. Cán bộ phụ trách thư viện tổ chức ngày hội sách, giới thiệu sách mới, tăng cường hoạt động thư viện trường học. 
4. Các tổ trưởng chuyên môn nghiên cứu tuyên truyền sâu rộng kế hoạch đến tổ viên, tổ chức tọa đàm, đổi mới phương pháp dạy học, khuyến khích giáo viên tự nghiên cứu sách để có kiến thức, kỹ năng phát triển tư duy đáp ứng theo mục tiêu giáo dục học sinh. 
5. Đối với GVCN, GVBM: 
Khuyến khích HS tích cực đọc sách, tự học, tự nghiên cứu để nâng cao nhận thức và hoàn thành tốt nhiệm vụ học tập của mình. 
Phát động HS xây dựng góc “Tủ sách lớp học” nhằm giới thiệu về các cuốn sách hay, thiết thực cho HS. 
VI. KINH PHÍ TỔ CHỨC: Nhà trường hỗ trợ kinh phí băng rôn. 
Trên đây là kế hoạch tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2024 của nhà trường, các đoàn thể, các CB-GV-NV và HS toàn trường thực hiện nghiêm túc. Đề nghị giáo viên chủ nhiệm hỗ trợ lớp mình tham gia nghe chuyện đề ngoại khóa đầy đủ./.
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